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Referat af bestyrelsesmøde 

Mandag den 5. maj 2025 

Mødet blev afholdt online 

Deltagere bestyrelsen: 

Lars Kildholt, Peter Skotte, Allan Feld, Erik Dahl Christensen, Benny Nielsen, Leif Poulsen, Niels 

Christian Nielsen, Per Egelund Nielsen og Marttin Stuart Nielsen, Sekretariatet 

Afbud: Chris Jespersen, Sekretariatet 

 

1: Status vedrørende afløser Chris Jespersen. 

Chris Jespersen har haft en samtale med Per Høi, der havde udvist interesse for at være ny 

kollega i Sekretariatet men efter denne samtale har Per Høi meldt tilbage, at det var egentlig 

kun regnskabsdelen han var interesseret i.  

På den baggrund besluttede bestyrelsen, at Marttin Stuart Nielsen går i dialog med Chris 

Jespersen for at få en oversigt over de nuværende arbejdsopgaver herunder et estimat på det 

månedlige tidsforbrug. 

Blandt de eksisterende opgaver er blandt andet betaling af regninger og udlæg, bogføring i E-

conomic, hjælp til flyvepladsudvalget, gentegning af forsikring, forsikringsspørgsmål fra 

medlemmerne, puljemidler, tildeling fra Hobbyudvalget, udarbejdelse af budget og 

årsregnskab, håndtering af meddelelser fra bank, Nets m.m. 

Denne oversigt sendes til Lars Kildholt, der sammen med Lars Skotte sammensætter en 

annonce som påtænkes trykt i Modelflyvenyt 3, 2025.  

Marttin Stuart Nielsen oplyste, at han kender en bogholder, der kan stå for bogføring, 

regnskab og løbende rapportering til bestyrelsen. Chris Jespersen tager en dialog med hende.  

Deadline for indrykning af jobannonce er søndag den 11. maj 2025. 

2: KDA – genetablering af Luftrumsudvalg 

Vi har fået besked om at KDA har opstartsmøde af et nyt Luftrumsudvalg den 24. maj 2025 i 

Odense. 

Desværre har Lars Kildholt ikke mulighed for at deltage på mødet. 

Fra bestyrelsen er det kun Leif Poulsen, der har mulighed for at deltage, men han vil gerne 

have en ekstra deltager med som har styr på historikken.  

Det blev besluttet, at Troels Mikael Lund deltager på Modelflyvning Danmarks vegne sammen 

med Leif Poulsen. 
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Allan Feld oplyste, at der på sidste møde blev udtrykt skuffelse over at Lars Kildholt ikke kunne 

deltage på deres seneste møde. 

Herefter gav Lars Kildholt et ultrakort rids af forløbet med KDA’s luftrumsudvalg. 

3: Modelflyvningens Dag 

Modelflyvningens Dag afholdes i år den 25. maj 2025. 

Der udsendes mail til alle klubformænd for at få dem til at melde aktiviteter ind til 

sekretariatet senest onsdag den 14. maj 2025.  

Samtidig skal der smides en nyhed på forsiden om Modelflyvningens Dag. 

4: Nyt fra Sekretariatet 

Hverdagen i Sekretariatet er p.t stille og rolig med løbende indmeldelser og 

stormodelgodkendelser.  

I løbet af 2025 skal vi have fundet en løsning på de forsendelsesudfordringer der er opstået 

som følge af Post Nords nedlukning af omdeling af brevpost. Væsentligst her er det at finde en 

ny løsning på distributør af Modelflyvenyt da Post Nord også nedlægger denne service.  

For så vidt angår mindre breve kan vi avende DAO. 

5: Børne- og unge udvalget 

B&U udvalget havde planlagt workshop tirsdag den 29. april 2025 men desværre var der ingen 

klubber der deltog på mødet.  

Mødet handler om, at der har været en stor succesoplevelse på Ærø men det er svært når der 

ikke er interesse fra klubbernes side.  

Erik Dahl Christensen oplyste, at der p.t. er fire tilmeldte til skræntarrangementet i efteråret 

så det bliver med sikkerhed gennemført.  

Niels Christian Nielsen foreslog, at vi anvendte en del af de unge – og meget aktive – 

medlemmer i en eller flere videoer, hvor de promoverer modelflyvning.  

 

Dog understregede Erik Dahl Christensen, at det først kommer til at give rigtig effekt ude i 

klubberne når vi har fået trænet / undervist / sikret ambassadører i klubberne så de kan tage 

imod de nye – unge medlemmer for uden lokalt arrangement hjælper den store 

markedsføring. 
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Næste møder. 

Mandag den 16. juni 2025 kl. 20.00 (online) 

Søndag den 14. september 2025 kl. 10.00 (Fjelsted Skovkro) 

Referent: Marttin Stuart Nielsen, Sekretariatet 


